

Парк им. Макса Ашманна в г. Калининграде

Идея – создание зоны отдыха для прогулок, где можно насладиться красотой окружающей среды, покататься на велосипеде, отдохнуть от городской суеты и шума.

Предполагается создание детских площадок для посещения молодых семей с детьми, мест для всех желающих посидеть и отдохнуть в уютных беседках.

Для посетителей с питомцами предполагается создать огороженную территорию для выгула четвероногого друга.

Для зоны активного отдыха предполагается устройство велосипедных дорожек, предназначенных для езды на велосипеде или электросамокате, а также спортплощадок. Восстановленные прогулочные аллеи с дополнительным освещением, а также с различными скульптурными композициями и малыми архитектурными формами (скамьями, урнами) обеспечат комфортные условия для посещения территории общего пользования.

Существующая ситуация



Перспективный вид

